

**Barcs Város Önkormányzata
Polgármesterétől
7570 Barcs, Bajcsy-Zs. u. 46.
Pf.: 62., Telefon: 82/462-459**

1. sz. napirendi pont

TÁJÉKOZTATÓ

A két ülés közötti tevékenységről

JELENTÉS

A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

BESZÁMOLÓ

Az átruházott hatáskörökben hozott döntésekről

**Készült: Barcs Város Képviselő-testülete
2018. június 21-i ülésére**

TÁJÉKOZTATÓ

a két ülés közötti tevékenységről

Karvalics Ottó polgármester úr

találkozott és megbeszélést folytatott:

- több alkalommal Ungvári Zoltánnal, a Városgazdálkodási Igazgatóság igazgatójával az aktuális kérdésekről.
- István Józseffel, a Házmaster-Bau Kft. képviselőjével a folyamatban lévő beruházásokról.
- Boa Árpád tervezővel és Márton György projektmenedzserrel a Barcs-Drávatamási kerékpárút pályázat műszaki tartalmának átdolgozásáról.
- Zömbik Imrével, a Bau-Lizéna Kft. ügyvezetőjével az Idősek nappali ellátásának fejlesztése a Barcsi Szociális Központnál megnevezésű beruházásról.
- a DMJ Management Solutions képviselőivel a napelemparkkal kapcsolatos kérdésekről.
- a Magyar Autóklub Dél-Dunántúli Oldtimer Tagozatának képviselőivel a Barcon megrendezni kívánt veterán autóstalálkozóról.
- Celldömölk, valamint Lenti városi és egyesületi vezetőivel, akikkel a városunkban megrendezendő „4 város labdarúgó tornája” program előkészítéséről és részleteiről egyeztettek.
- Hegyi Elemérral a lovassporttal kapcsolatos elképzeléseiről és teendőkről.

részt vett:

- a barcsi Rendőrkapitányság által szervezett Járási Közbiztonsági Egyeztető Fórumon.
- a bérnyelési szentmisén
- a Somogy megyei Vadásznapon.
- a Székelyudvarhelyre utazó küldöttséggel az „Udvarhely Napok” rendezvénysorozaton.
- a Somogy Megyei Önkormányzat által szervezett kerekasztal beszélgetésen. A megbeszéléseken részt vettek a Drávamente-térség polgármesterei és végigtárgyalták, megvitatták a kerékpáros turizmus élénkítéséhez szükséges infrastrukturális fejlesztési igényeket.
- a Jogi, Egészségügyi, Szociálpolitikai Bizottság ülésén.

köszöntőt mondott:

- a Szociális Központ Nyílt Napján.
- a városi pedagógusnap ünnepségen.
- a DMJ Management Solutions általi fotovoltaikus rendszer beruházásának alapkövetésén.

Ünnepélyes keretek között aláírásra kerültek a civil szervezetek, valamint sportegyesületek támogatási szerződésai.

A Nemzeti Összetartozás napján Szalai Balázs alpolgármester úrral a Klapka utcai emlékműnél elhelyezték a megemlékezés koszorúját.

Polgármester úr a Hősök Napján Szalai Balázs alpolgármester úrral elhelyezte a városi koszorút az emlékhelyen.

A polgármesteri fogadónapokon fogadta a lakossági ügyfeleket.

Polgármester úr kilátogatott a Városi Gyereknapra.

Barcs, 2018. június 15.



Karvalics Ottó
polgármester

Barcs Város Önkormányzatát érintő pályázati lehetőségek a 2018.05.24 – 06.15. közötti időszakban

A folyamatban lévő pályázatok mellett a fenti időszakban az önkormányzatot érintő új pályázat nem jelent meg.

Határozati javaslat:

Barcs Város Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja a polgármester tevékenységéről szóló két ülés közötti tájékoztatót.

A határozati javaslatot törvényességi szempontból felülvizsgáltam.

Barcs, 2018. június 15.



Balázs dr. Vástyán Krisztina
címzetes főjegyző

J E L E N T É S

a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Barcs Város Képviselő-testülete 46/2018. (IV.26.) sz. határozatával a „19 lakás Kft.” tulajdonában álló 4 lakás és 1 üzlethelyiség adásvételéről szóló – az előterjesztés 1. számú mellékletét képező – adásvételi szerződést, valamint a további 12 lakás ingyenes használatba adásáról szóló – az előterjesztés 2. számú mellékletét képező – haszonkölcsön szerződést jóváhagyta.

Felhatalmazta a Polgármestert a szerződések aláírására, elrendelte a megvásárolt lakások piaci alapú hasznosítását, valamint az önkormányzat rendelkezése alatt álló lakások és helyiségek bérletéről szóló 17/2011. (VIII.05.) számú és az önkormányzat vagyonáról, a vagyonhasznosításról, használatának és forgalmának rendjéről szóló 2/2010. (II.5.) önkormányzati rendeletek módosítását.

Az adásvételi szerződés, valamint a haszonkölcsön szerződés aláírásra került.

A megvásárolt lakások piaci alapú hasznosítása megtörtént, eddig 6 db lakás bérbeadására került sor.

Az önkormányzat rendelkezése alatt álló lakások bérletéről szóló 17/2011. (VIII.05.), valamint az önkormányzat vagyonáról, a vagyonhasznosításról, használatának és forgalmának rendjéről szóló 2/2010. (II.5.) önkormányzati rendeleteket Barcs Város Képviselő-testülete a 2018. május 24-i ülésén módosította.

Barcs Város Önkormányzata 51/2018. (IV.26.) sz. határozatával a Barcs Széchenyi u. 38. szám alatti (160 hrsz-ú) ingatlan külső felújítási munkálataival egyetértett, és a megvalósításhoz a 2018. évi költségvetés általános gazdálkodási tartalék terhére nettó 22.850.000.- Ft + ÁFA 6.169.500.- Ft összesen: bruttó 29.019.500.- Ft fedezetet biztosít. Első ütemben az épületek tetőzetének felújítása és a szükségtelenné vált épületrészek (lapostetős részen lévő kazán és felette lévő tető) visszabontása, továbbá a judo teremhez tartozó homlokzati nyílászárók cseréje, valamint a különálló lapostetős épület tetőszigetelésének felújítása kerüljön megrendelésre 4.300.000.- Ft + ÁFA 1.161.000.- Ft összesen: 5.461.000.- Ft bruttó bekerülési érték figyelembe vételével. A második ütemben tervezett munkák, azaz a visszalévő homlokzati nyílászárók cseréje és a teljes homlokzat felújítása előreláthatóan ez év szeptemberében kerüljenek megrendelésre és kivitelezésre.

A Képviselő-testület úgy határozott, hogy a kivitelezési munkákat – tekintettel arra, hogy a judo terem megvalósítását Nemzeti Sportközpont által lefolytatott közbeszerzési eljárás során megkötött vállalkozási szerződés alapján a Házmaster-Bau Kft. végzi és a tervezett külső felújítások többségében ehhez kapcsolódnak – a Házmaster-Bau Kft.-től kerüljön megrendelésre mind az első, mind pedig a második ütem vonatkozásában, és felhatalmazta a polgármestert a munkák ütemezés szerinti megrendelésére és a vállalkozási szerződések aláírására.

Az első ütem vonatkozásában a munkák megrendelésre kerültek.

Barcs Város Képviselő-testülete 52/2018. (IV.26.) sz. határozatával a 112/2 hrsz-ú beépítetlen terület értékét 908 000,- Ft értékben állapította meg és utasította a Polgármesteri Hivatalt, hogy az ingatlant a helyben szokásos módon hirdesse meg. Felhatalmazta a polgármestert a szerződés aláírására.

Az ingatlan meghirdetésre, a szerződés aláírásra került.

Barcs Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Barcsi 2. számú vegyes fogorvosi, iskola fogorvosi körzet önkormányzat általi működtetésére vonatkozó javaslatot, és 61/2018. (IV.26.) sz. határozatában döntött, hogy a fogorvosi körzet működtetését 2018. június 1-től a Kistérségi Járóbetegellátó Központ egészségügyi intézménye útján biztosítja, egyben felhatalmazta a polgármestert, hogy az előterjesztés 1. számú melléklete szerinti feladat-ellátási szerződést megszüntető okiratot írja alá.

A Képviselő-testület felhatalmazta a Kistérségi Járóbetegellátó Központot, hogy 2018. június 1. napjától hatályos finanszírozási szerződést kössön az Országos Egészségbiztosítási Pénztárral a körzet finanszírozására vonatkozóan és a feladat ellátásához 1 fő heti 40 órás közalkalmazotti jogviszony létesítését engedélyezte.

A feladatellátásának biztosításához a Kistérségi Járóbetegellátó Központ részére az Önkormányzat 2018. évi költségvetésének céltartalékában szereplő „Fogorvos letelepedési támogatása” címen tervezett 9.200.000.- Ft előirányzat átadását rendelte el.

A Képviselő-testület felhatalmazta a Polgármestert, hogy a 2. számú vegyes fogorvosi, iskola fogorvosi körzet feladatainak vállalkozási formában történő ellátására vonatkozó pályázati kiírás megjelentetéséről rendelkezzen.

A határozat kivonat megküldésével az érintett értesítése megtörtént.

A feladat-ellátási szerződést megszüntető okirat aláírásra került.

A „Fogorvos letelepedési támogatása” címen tervezett 9.200.000.- Ft előirányzat átadása megtörtént a Kistérségi Járóbetegellátó Központ részére.

A pályázati kiírás nem került megjelentetésre, mivel van jelentkező a 2. számú vegyes fogorvosi, iskola fogorvosi körzet feladatainak vállalkozási formában történő ellátására.

A tárgyalások folyamatban vannak.

Barcs Város Képviselő-testülete 65/2018. (V.16.) sz. határozatával úgy döntött, hogy a Barcs Város Önkormányzata 2018 évi költségvetésében „Polgármesteri Hivatal „A” épületének tetőfelújítása” fejezeti címet „Barcs, belterületi út pályázata 2018” fejezeti címre módosítja. A betervezett 30.000.000.- Ft támogatási igénnyel és 10.000.000.- Ft saját erő vállalásával tervezett összesen bruttó 40.000.000.- Ft fejlesztési költséget a Bajcsy-Zs. utca felújítási programjának második ütemeként a Gárdonyi Géza utca és Vasvári Pál utca közötti 450 fm hosszú szakaszának felújítására használja fel az előkészített és benyújtott pályázat alapján. Felhatalmazta a polgármestert a projekt pályázatának előkészítése és végrehajtása során keletkező dokumentumok aláírására.

A pályázat benyújtásra került, az ahhoz kapcsolódó dokumentumok aláírása megtörtént.

Barcs Város Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a BARCSTEX Szociális Foglalkoztató Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság alapítója, egyedüli tagja 71/2018. (V.24.) sz. határozatával jóváhagyta a Társaság munkájáról szóló beszámolót és a 2018. évi üzleti tervet.

A döntésről az érintett értesítése a határozat kivonat megküldésével megtörtént.

Barcs Város Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a BARCSTEX Szociális Foglalkoztató Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság alapítója, egyedüli tagja – figyelemmel a Kft. Felügyelőbizottsága javaslatára - 72/2018. (V.24.) sz. határozatában megköszönte az ügyvezető munkáját és az ügyvezető havi bruttó díjazását 2018. június 1. napjától 10%-kal megegyezően.

A döntésről az érintett értesítése a határozat kivonat megküldésével megtörtént.

Barcs Város Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a BARCSTEX Szociális Foglalkoztató Nonprofit Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság alapítója, egyedüli tagja 73/2018. (V.24.) sz. határozatával jóváhagyta a Társaság 2017. évre vonatkozó egyszerűsített éves beszámolóját, mely szerint az eszközök és források egyező végösszege 15.090 E Ft, a mérleg szerinti az adózott eredménye 501 E Ft (nyereség), mely az eredménytartalék javára kerül elszámolásra.

A Képviselő-testület 73/2018. (V.24.) sz. határozatával jóváhagyta a Társaság 2017. évre vonatkozó – az előterjesztés 1. mellékletét képező - közhasznúsági mellékletet, jelentést.

A Képviselő-testület 73/2018. (V.24.) sz. határozatával utasította a társaság ügyvezetőjét, hogy a jogszabályokban meghatározott, a számviteli törvény szerinti beszámolóra, a könyvvizsgálói záradékra és a közhasznúsági jelentésre vonatkozó letétbe helyezési és közzétételi kötelezettségnek tegyen eleget.

A döntésről az érintett értesítése a határozat kivonat megküldésével megtörtént.

Barcs Város Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a „BARCS VÁROS” Befektető-beruházó Korlátolt Felelősségű Társaság alapítója, egyedüli tagja 74/2018. (V.24.) sz. határozatával jóváhagyta a Társaság 2017. évre vonatkozó egyszerűsített éves beszámolóját, mely szerint az eszközök és források egyező végösszege 3.593 E Ft, a mérleg szerinti eredmény -2.769 E Ft (veszteség), mely az eredménytartalék terhére kerül elszámolásra.

A Képviselő-testület 74/2018. (V.24.) sz. határozatával utasította az ügyvezető igazgatót, hogy a számviteli törvény szerinti beszámolóra, valamint a könyvvizsgálói záradékra vonatkozó letétbe helyezési és közzétételi kötelezettségnek a jogszabályokban meghatározottak szerint tegyen eleget.

A döntésről az érintett értesítése a határozat kivonat megküldésével megtörtént.

Barcs Város Képviselő-testülete 81/2018. (V.24.) sz. határozatával a lakásbérleti ajánlattevők névjegyzékére egy személyt felvett.

A döntésről az érintett értesítése 2018. május 31. napján megtörtént.

Barcs Város Képviselő-testülete 86/2018. (V.24.) sz. határozatával a közbeszerzésről szóló 2015. évi CXLI. törvény vonatkozó rendelkezései (a továbbiakban Kbt.), valamint a közbeszerzési szabályzata rendelkezései alapján az „INTERREG V-A Magyar – Horvát Együttműködési Program 2014 – 2020 keretében, a Barcs – Drávatamási közötti szakaszon kerékpárút kiépítése” tárgyában lefolytatott közbeszerzési eljárást név szerinti szavazással a beérkezett ajánlatok további értékelése nélkül a Kbt. 70. § (1) bekezdése alapján **eredménytelenné nyilvánította**, mivel a rendelkezésre álló anyagi fedezettel szemben valamennyi ajánlattevő magasabb ajánlatot tett.

Felhatalmazta a polgármestert az eljárás lezárásáról szóló hirdetések és tájékoztatók kiküldésére és hivatalos értesítőkben történő megjelentetésére, és arra, hogy folytasson le tárgyalásokat a tervezővel és a projektmenedzserrel a projekt műszaki tartalmának felülvizsgálatára és a rendelkezésre álló fedezet és beérkezett ajánlatok árainak figyelembe vételével új műszaki tartalom kialakítására és új közbeszerzési eljárás előkészítésére.

Az eljárás lezárásáról szóló hirdetések és tájékoztatók kiküldésre, a hivatalos értesítőkben megjelentetésre kerültek. A tervezővel és a projektmenedzserrel a projekt műszaki tartalmának felülvizsgálatára, valamint új műszaki tartalom kialakítására és új közbeszerzési eljárás előkészítésére irányuló tárgyalások megkezdődtek.

B a r c s, 2018. június 15.



Karvalics Ottó
polgármester

Határozati javaslat:

Barcs Város Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést.

A határozati javaslatot törvényességi szempontból felülvizsgáltam.

B a r c s, 2018. június 15.



Balázs dr. Vástyán Krisztina
címzetes főjegyző

B E S Z Á M O L Ó

az átruházott hatáskörökben hozott döntésekről

Polgármester átruházott hatáskörökben hozott döntései:

Barcs Város Önkormányzata Képviselő-testületének 17/2011. (VIII.05.) önkormányzati rendelete 26. § (1a) bekezdésében biztosított jogkörömben azon bérlőkkel, akik sem lakbértartozással, sem közüzemi díjtartozással nem rendelkeztek, 2018. május 18 - 2018. június 14. napja között **8** esetben hosszabbítottam és kötöttem meg a bérleti szerződést.

Barcs Város Önkormányzata Képviselő-testületének 17/2011. (VIII.05.) önkormányzati rendelete 4. § (3) bekezdésében biztosított jogkörömben piaci alapon történt bérbeadás esetén 2018. május 18 - 2018. június 14. napja között **6** esetben kötöttem meg a bérleti szerződést.

Barcs Város Önkormányzata Képviselő-testületének 17/2011. (VIII.05.) önkormányzati rendelete 15. § (4) bekezdésében biztosított jogkörömben piaci alapon történt bérbeadás esetén 2018. május 18 - 2018. június 14. napja között **6** esetben hosszabbítottam meg a bérleti szerződést.

Barcs Város Önkormányzata Képviselő-testületének 17/2011. (VIII.05.) önkormányzati rendelete 10. § (4) bekezdésében biztosított jogkörömben, az Önkormányzat tulajdonában lévő piaci alapon bérbe adható bérlakásokra 2018. május 18 - 2018. június 14. napja között **2** alkalommal írtam ki pályázatot.

Barcs Város Önkormányzata Képviselő-testületének 17/2011. (VIII.05.) önkormányzati rendelete 15. § (2) bekezdésében biztosított jogkörömben, az Önkormányzat tulajdonában lévő szociális alapon bérbe adott bérlakások esetében 2018. május 18 - 2018. június 14. napja között **2** esetben engedélyeztem a bérlő részére a bérlakás felújítási munkálatainak elvégzését.

Barcs Város Képviselő-testülete 2/2018. (III.14.) önkormányzati rendelete 8. § (2) bekezdés b) pontjában kapott jogkörömben a költségvetés céltartaléka terhére biztosított – 4 millió forint éves értékig – rendelkezési jogom alapján a Somogytarnócaért Egyesület részére a gyermeknap megrendezéséhez 50.000,- Ft összegű **támogatást biztosítottam.**

Barcs Város Képviselő-testülete 2/2018. (III.14.) önkormányzati rendelete 8. § (2) bekezdés b) pontjában kapott jogkörömben a költségvetés céltartaléka terhére biztosított – 4 millió forint éves értékig – rendelkezési jogom alapján Drávaszentesen a gyermeknap és falunap megrendezéséhez 142.860,- Ft összegű **támogatást biztosítottam.**

A jogszabályok rendelkezése alapján az ajánlatkérő az éves beszerzéseiről éves statisztikai összefoglalást köteles készíteni.

Barcs Város Önkormányzatának a Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 3/2013.(II.28.) számú rendeletének 6. § (2) bekezdés rendelkezésében foglaltak alapján tájékoztatom a képviselő- testületet, hogy ugyanezen rendelet 2. mellékletének a „Polgármesterre átruházott hatáskörök” címszó, „V. Egyéb hatáskörök” fejezet 6. pontja alapján **jóváhagytam az Önkormányzat éves statisztikai összefoglalását a 2017. évi közbeszerzési eljárásokról.**

A Képviselő-testület 2018. június 21-i ülésén kerül megtárgyalásra a „Barcs Város Önkormányzata 2017. évben lefolytatott közbeszerzési eljárásairól” című előterjesztés.

Az éves statisztikai összegzés - a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény 43. § (1) bekezdés g) pontja, valamint Barcs Város Önkormányzata Közbeszerzési Szabályzata „I. Általános rendelkezések” fejezet 3.6. pont g) alpontja rendelkezésének megfelelően – a Közbeszerzési Adatbázisban és az önkormányzat honlapján közzétételre került.

Barcs Város Önkormányzatának a Képviselő-testület és Szervei Szerkezeti és Működési Szabályzatáról szóló 3/2013.(II.28.) számú rendeletének 6. § (2) bekezdés rendelkezésében foglaltak alapján tájékoztatom a képviselő- testületet, hogy ugyanezen rendelet 2. mellékletének a „Polgármesterre átruházott hatáskörök” címszó, „V. Egyéb hatáskörök” fejezet 13. pontja szerint **kiírtam és elbíráltam** – költségvetésben elkülönített előirányzat alapján – **a civil szervezetek támogatására vonatkozó pályázatokat.**

A Támogatási szerződések 2018.05.28. napján megkötésre kerültek.

Civil szervezet megnevezése	2018. évben megítélt támogatás összege Ft
Drávaszentesi Polgárőr Egyesület	120.000
Drávakörnyéki Kistérségi Nyugdíjas Szervezetek Szövetsége	50.000
Barcsi Német Hagyományőrző Egyesület	80.000
LOGOSZ-Civilek a Barcs-Kistérségi Keresztény Fiatalokért Egyesület	200.000
Dráva Úszó- és Szabadidősport Egyesület	150.000
Magyar Máltai Szeretetszolgálat Barcsi Csoportja	100.000
Barcsi Szív Egyesület	100.000
Mozgáskorlátozottak Somogy Megyei Egyesülete Barcsi Körzeti Csoportja	200.000
Barcsi Fúvószenekar és Mazsorett Egyesület	230.000
Bárdos Lajos Kórus Barcsi Egyesület	100.000
Drávamenti Néptánc Egyesület	180.000
Vakok és Gyengénlátók Somogy Megyei Egyesülete Barcsi Kistérségi Csoport részére	60.000
Órláng a Civilekért Egyesület	120.000
Barcsi Kulturális és Ismeretterjesztő Egyesület	50.000
Barcs és Vidéke Horgászegyesület	60.000
Összesen:	1.800.000

Barcs Város Képviselő-testülete Jogi, Egészségügyi, Szociálpolitikai Bizottsága átruházott hatáskörben az alábbi döntéseket hozta:

1. A Jogi, Egészségügyi, Szociálpolitikai Bizottság - 7 igen szavazattal, egyhangúlag meghozott - 76/2018.(VI.12.) számú határozatában egy esetben elutasította a szociális bérlakás igénylésére vonatkozó kérelmet, mivel a kérelmező az önkormányzat rendelkezése alatt álló lakások bérletéről szóló 17/2011.(VIII.05.) önkormányzati rendelet alapján nem jogosult szociális bérletre.

2. A Jogi, Egészségügyi, Szociálpolitikai Bizottság a - jogcím nélküli lakáshasználó részletfizetési vállalása teljesítésének ellenőrzése tárgyában 7 igen szavazattal, egyhangúlag meghozott - 77/2018.(VI.12.) számú határozatában javasolta, hogy a lakás bérlői továbbra is részletekben törleszthessék lakbérhátralékukat, azzal, hogy a vállalásuk teljesítésének havi ellenőrzése folyamatosan történjen.

Barcs Város Képviselő-testülete Pénzügyi, Városfejlesztési Bizottsága átruházott hatáskörben az alábbi döntést hozta:

A Pénzügyi, Városfejlesztési Bizottság - 5 igen szavazattal, egyhangúlag meghozott - 63/2018.(VI.13.) számú határozatában egy esetben elutasította a szociális bérlakás igénylésére vonatkozó kérelmet, mivel a kérelmező az önkormányzat rendelkezése alatt álló lakások bérletéről szóló 17/2011.(VIII.05.) önkormányzati rendelet alapján nem jogosult szociális bérletre.

B a r c s, 2018. június 15.



Karvalics Ottó
polgármester

Határozati javaslat:

Barcs Város Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja az átruházott hatáskörökben hozott döntésekről szóló beszámolót.

A határozati javaslatot törvényességi szempontból felülvizsgáltam.

B a r c s, 2018. június 15.



Balázné dr. Vástyán Krisztina
címzetes főjegyző

KIMUTATÁS

a 2018. január 01 – 2018. május 31-ig kifizetett segélyekről

				(e Ft)
	2018. évi előirányzat	2018.04.30- ig kifizetett	2018. május	Teljesítés összesen
<u>Települési támogatás</u>				
lakhatási támogatás	21 000	5 866	1 334	7 200
méltányos ápolási díj	1 000	267	70	337
gyógyszer támogatás	500	14	6	20
<u>Rendkívüli települési támogatás</u>				
átmeneti támogatás	6 500	2 182	348	2 530
méltányossági támogatás	11 000	4 308	399	4 707
temetési támogatás	1 000	204	0	204
rendkívüli gyermekvédelmi támogatás	4 000	66	22	88
<u>Köztemetés</u>	5 500	626	411	1 037
<u>Autóbusz-közlekedés helyi utazási költségeinek támogatása</u>	200	22	0	22
<u>Lakbértámogatás</u>	500	0	0	0
<u>Rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény</u>	8 600	0	0	0
Segélyek összesen:	59 800	13 555	2 590	16 145
Dologi kiadás:		56	55	111
Mindösszesen:	59 800	13 611	2 645	16 256

2018. május 01 – május 31. között egyedi ügyekben hozott döntések száma:

Átmeneti támogatás megállapítása:	79 db
elutasítása:	1 db
eljárás megszüntetése:	0 db
Méltányossági támogatás megállapítása:	35 db
elutasítása:	0 db
eljárás megszüntetése:	0 db
Rendkívüli gyermekvédelmi támogatás:	1 db
elutasítása:	0 db
Temetési támogatás megállapítása:	0 db
Köztemetés megállapítása:	3 db
Lakhatási támogatás megállapítása:	21 db